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ATA 2036 DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

REALIZADA EM 07 DE AGOSTO DE 2023. 

 
Ao 07º (sétimo) dia do mês de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 17h30 (dezessete horas e 
trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, o Sr. Presidente, Vereador Érico Batista Lima declarou aberta a 23ª (vigésima terceira) 
Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença 
de 15 (quinze) Vereadores (as), sendo: Antônia Anete Pereira Duarte, Antônio Cicero Marques Lima 
(Cicim do Peixe), Adriano Gonçalves Dimas, Argintino Tomaz Filho, Érico Batista Lima, Francisco da 
Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Fúlvio 
Emerson Gonçalves Cavalcante, Genival Coutinho Sobrinho, Luis Alves Neto, Luiz André Bezerra 
Campos, Luiz Joaquim Dias Cavalcante (Quincas Bibiano), Marco Aurélio Moreira de Aguiar e Ronaldo 
César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente, 
Vereador Érico Batista Lima, colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 22ª Sessão Ordinária 
do Ano Legislativo, a qual foi enviada em tempo aos e-mails dos edis. Logo após, a referida ata foi 
colocada em votação e aprovada, com restrição de correção, solicitada pelo vereador Fúlvio 
Gonçalves em seu pronunciamento, onde se lê: (Indagou sobre a responsabilidade e a capacidade 
técnica e financeira da ONG que assumirá os cuidados com os animais), leia-se: (Indagou sobre a 
responsabilidade e a capacidade técnica do Município que será fornecida à ONG que assumirá os 
cuidados dos animais). Em seguida passou-se a palavra ao 1º Vice-Presidente, Vereador Francisco da 
Costa Feitosa (Chico Neto), para fazer a leitura das matérias constantes no Pequeno Expediente, 
Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE: OFICIOS RECEBIDOS -Nº 0224/2023 -
PODER EXECUTIVO. Em consideração ao competente autorizado por meio do Decreto Legislativo nº. 
513/2022, vem perante esta Augusta Casa Parlamentar comunicar que ficarei de licença para fins de 
interesse particular, sem ônus para o Município de Tauá, no período de 01 a 15 de agosto de 2023, 
observada a devida transmissão de cargo para Sra. vice-Prefeita, Maria de Fátima Veloso Soares 
Bastos. OFICIOS RECEBIDOS - Nº 7226/2023. Ofício do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, 
informando a apreciação do Processo nº. 15482/2018-5 pelo Parecer Prévio nº. 170/2023, Prestação 
de Contas anual de Governo do Município de Tauá, exercício financeiro de 2016 de responsabilidade 
da Sra. Patrícia Pequeno Costa Gomes de Aguiar e do Sr. Júlio César Costa Rêgo, decidindo por maioria 
de votos, pela emissão de Parecer Prévio Favorável à Aprovação das Contas de Governo, considerando-
as Regulares com Ressalvas. Fica em aberto o prazo de 60 (sessenta) dias corridos para a realização do 
julgamento das Contas pela Câmara Municipal. OFICIOS RECEBIDOS -Nº 120333/2023 -DNIT 
(DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES). Ofício n°. 120333/2023 -do 
Superintendente Regional do DNIT/CE em resposta ao Ofício nº. 772/2023, o qual solicita a instalação 
de redutores de velocidade nas vilas cortadas pela BR-020, sede do Município de Tauá, informando 
que após realização de estudo de viabilidade de implantação de equipamento redutor eletrônico de 
velocidade, concluiu-se pela NÃO viabilidade da implantação dos pretendidos equipamentos nos locais 
indicados no estudo. Indicações nºs. 0607/2023 a 0638/2023. GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO -Nº 0012/2023 – (Autor: Alaor Cavalcante Mota Filho). Concede ao Sr. Herberlh Freitas 
Reis Cavalcante Mota a "Medalha do Mérito Legislativo Prefeito Antônio Jataí Sobrinho" e adota outras 
providências. PROJETO DE LEI -LEGISLATIVO -Nº 0061/2023 – (Autor: Luis Alves Neto). Torna de 
Utilidade Pública a Associação Cristã Semear e adota outras providências. PROJETO DE LEI -
LEGISLATIVO -Nº 0062/2023 – (Autor: Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho). Denomina de 
Rodovia Municipal Newton Alexandrino de Oliveira, a estrada vicinal que liga a BR 020 da vila de 
Castelo ao abatedouro público municipal da cidade de Tauá-Ceará na forma que indica e adota outras 
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providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO -Nº 0010/2023 – (Autor: Luis Alves Neto). Concede 
Título de Cidadania Tauaense ao Sr. Antônio Éder Ferreira Lima e adota outras providências. PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO -Nº 0010/2023 – (Autor: Érico Batista Lima). Concede Título de Cidadania 
Tauaense ao Sr. João Paulo Arcelino do Rêgo e adota outras providências. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO -Nº 0010/2023 – (Autor: Antônio Cicero Marques Lima (Cicim do Peixe). Concede Título 
de Cidadania Tauaense a Sra. Ludmila dos Reis Fernandes e adota outras providências. PROJETO DE LEI 
-EXECUTIVO -Nº 0063/2023 -PODER EXECUTIVO. Autoriza o Município de Tauá, através as Secretaria 
Municipal de Saúde, a celebrar convênio com instituição de ensino superior, pública ou privada, para 
desenvolvimento de Programa de Residência Médica e dá outras providências. (REGIME DE 
URGÊNCIA). REQUERIMENTO PARA O EXECUTIVO-Nº 0077/2023 – (Autor: Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante). Requer da Presidência da Mesa Diretora da Câmara o envio de ofício para Procuradoria 
Geral do Município, a fim de que remeta, urgente, cópia integral do Processo Administrativo n° 
0316001/2023, instaurado pela Portaria n° 0309001/2023, que apura uso indevido de patrimônio 
público municipal. REQUERIMENTO PARA O LEGISLATIVO Nº 0078/2023– (Autor: Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante) Requer da Presidência da Mesa Diretora da Câmara o envio de ofício para 
Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), Base Tauá, para esclarecer se existem 
responsabilidades do Município de Tauá em relação ao funcionamento e manutenção de referida base, 
informando a esta Casa de Leis se os compromissos estão ou não sendo fielmente cumpridos, devendo 
enviar a peça contratual ou instrumento equivalente que respalda os deveres do ente municipal. 
REQUERIMENTO PARA O LEGISLATIVO - Nº 0079/2023– (Autor: Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante). Requer da Presidência da Mesa Diretora da Câmara o envio de convite aos responsáveis 
legais da ONG Projeto Animal Tauá para comparecerem à Sessão Ordinária desta Casa de Leis a fim de 
prestarem esclarecimentos referentes à transferência de gestão do abrigo provisório de Tauá e do 
gerenciamento dos animais em situação de rua, objeto da nota pública que circula nas redes sociais 
oficiais da Prefeitura Municipal de Tauá no dia 22/06/2023. Moções nºs. 0939/2023 a 0990/2023. USO 
DA TRIBUNA: 1) Fez o uso da tribuna Vereador Francisco Helder Lima Castelo que inicialmente 
cumprimentou a todos os presentes. Disse que recebeu durante a semana solicitações das 
comunidades de Lustal I e II, requerendo solução para o problema de abastecimento de água nas 
localidades. Relatou que durante a semana providenciou carro pipa, para distribuir água aos 
moradores. Disse que o sistema de abastecimento está em colapso, e necessita de resolução em 
caráter emergencial. Mencionou que marcou audiência com a Sra. Prefeita em exercício para discutir 
sobre o assunto. Ressaltou que o Município encontra-se entre os 26 (vinte e seis) municípios do Estado 
em situação de emergência no abastecimento de água potável para população em áreas rurais. 
Mencionou que apresentará requerimento para construção de poços artesianos nas localidades de 
Lustal I e II. Em aparte, o vereador/Presidente Érico Lima disse que tem acompanhado de perto o 
problema de abastecimento de água nas comunidades referidas. Mencionou que vem buscando com o 
secretário solução para o problema. Disse que tem equipes fazendo reparos no sistema de 
abastecimento para solucionar a demanda. Em aparte, o vereador Luis Alves disse que equipes da 
empresa Cagece estão trabalhando para resolver os problemas de abastecimento de água das 
comunidades referidas. Em aparte, o vereador Felipe Viana destacou o período de seca que assola o 
Município. Acrescentou que a comunidade de Trici também sofre com a falta de abastecimento. Em 
aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves parabenizou o vereador pelo tema. Disse que no distrito de Santa 
Teresa existe um açude que, mesmo quando tem água, esta é inadequada para o consumo humano 
devido aos dejetos despejados. Ressaltou que população paga uma quantia à associação, e ainda 
consegue passar mais de semana sem água. Disse que houve uma audiência pública na localidade, 
onde ficou definida a questão do carro pipa, que é insuficiente para atender uma população. 
Mencionou ainda a dificuldade de algumas pessoas em receber o abastecimento por questões 
políticas. Solicitou que a gestão atenda toda a população de Santa Tereza independente de lado 
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partidário. Em aparte, o vereador Marco Aurélio disse que o tema é relevante. Mencionou que o 
problema de abastecimento de carros pipas e de responsabilidade do Exército Brasileiro, visto que, o 
mesmo é responsável pelo abastecimento de água potável nas comunidades do Município, mas para 
apurar uma irregularidade interromperam o abastecimento nas comunidades. Informou que o 
Município vem disponibilizando pipas para atender as localidades. Mencionou que apesar da 
quantidade de poços artesianos no Município, a distribuição de água para consumo humano é feita 
pelo Exército Brasileiro. Relatou que todos os distritos sofrem com a falta de abastecimento de água 
potável. Em aparte, o vereador Argintino Filho disse que foi procurado por diversas comunidades 
relatando problemas com abastecimento de água. Solicitou que os órgãos competentes resolvam esse 
problema nas comunidades. De volta, com a palavra o vereador Helder Castelo disse que o Secretário 
de Infraestrutura informou que a construção da passagem molhada da localidade Cachoeirinha iniciará 
durante o presente mês. Mencionou ainda que solicitou do secretário o conserto da passagem 
molhada que liga as localidades de Junco à Lustal, ainda solicitou a retomada das obras na estrada que 
liga a cidade até a localidade de Tapera. Mencionou que está sendo melhorado o leito estradal das 
localidades de Limão e Raposa. Informou que estão sendo realizados os festejos de Nossa Senhora da 
Glória na localidade de Cipó. Finalizou agradecendo a todos. 2) Fez o uso da tribuna o vereador/ 
Presidente Érico Batista Lima que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Informou que na 
localidade de Tapera foram iniciados os testes de abastecimento de água, mas devido a alguns 
problemas teve que ser interrompido. Disse que vai acompanhar a equipe nos reparos dos problemas 
para garantir o funcionamento do abastecimento de água para a população. Mencionou que o 
secretário Matheus informou que está sendo licitada a construção de passagens molhadas, e uma será 
construída na localidade de Junco. Disse que esteve na localidade de Santana e reivindicou a 
construção de uma murada na Unidade Básica de Saúde da localidade, e ainda solicitou do secretário 
Matheus o patrolamento da vila de Olho D'Água. Disse que vai implantar na Câmara o Programa 
Estadual para emissão de carteiras do Passe Livre onde beneficiará a população deficiências Física, 
Visual, Auditiva, Mental, Intelectual, pessoas com vírus HIV, ainda pessoas com Câncer, Síndrome de 
Down e do Aspectro Autista. Disse que o programa contará com parceria e será regulado pela ARCE. 
Informou ainda que novos projetos serão implantados para ajudar a população. 3) Fez o uso da tribuna 
a vereadora Antônia Anete Pereira Duarte que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. 
Agradeceu a Deus, a Sra. Prefeita Patrícia Aguiar, a Sra. Vice Prefeita Fátima Veloso, ao Ex-vice-
governador Domingos Filhos, aos deputados Domingos Neto e Gabriela Aguiar, e ainda Presidente 
Municipal do partido do PSD o Sr. Edmilson Bastos e seus eleitores pelo apoio de todos. Destacou 
sobre suas origens. Mencionou sua dedicação e sobre suas atividades que desempenhará durante o 
seu mandato. Externou ainda sua gratidão ao Ex-vice-governador Domingos Filhos. Finalizou 
agradecendo a todos. Em aparte, o vereador Luiz André parabenizou e desejou sorte a vereadora 
durante seu mandato. Ainda destacou as qualidades da vereadora. Em aparte, o vereador Genival 
Coutinho desejou boas-vindas a vereadora, ainda destacou as qualidades da mesma, e desejou sorte a 
vereadora durante seu mandato. Ainda cumprimentou o Secretário de Desenvolvimento Estadual 
Audic Mota. Em aparte, o vereador (Cicim do Peixe), desejou boas-vindas a vereadora, ainda 
parabenizou por sua trajetória política. Em aparte, o vereador Luis Alves disse que acredita em bom 
desempenho da vereadora, pois, sabe das qualidades da mesma. Em aparte, o vereador Adriano Dimas 
deu boas-vindas a vereadora, e desejou sorte durante o mandato. Em aparte, o vereador Felipe Viana 
parabenizou a mesma pelas origens e pelo trabalho na sua localidade. Em aparte, o vereador Marco 
Aurélio destacou a satisfação de ter a vereadora na Câmara. Parabenizou a mesma pelo trabalho no 
Município. Em aparte, o vereador ora Presidente Érico Lima parabenizou a vereadora pelo seu 
trabalho, e ainda desejou um bom mandato a mesma. 4) Fez o uso da tribuna o vereador Luiz Joaquim 
Dias Cavalcante (Quincas Bibiano), que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu a 
Deus, seus familiares amigos, companheiros, eleitores e seu partido. Agradeceu ainda o vereador 
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licenciado Alaor Mota pela oportunidade, também o Dr. Edy, e ainda o Secretário de Desenvolvimento 
Estadual Audic Mota a quem parabenizou pelo trabalho que vem sendo desempenhado. Mencionou 
suas características políticas, e sua representatividade. Destacou a trajetória de sua família na política 
do Município. Disse que estará há disposição da população. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves 
que parabenizou a vereadora Antônia Anete Pereira Duarte e o vereador Luiz Joaquim Dias Cavalcante 
(Quincas Bibiano). Disse que quando ao direito de acesso, enche de expectativas e muitas vezes essas 
expectativas são frustradas, porque a Câmara é uma casa política e muitas vezes esquecem a técnica, e 
recentemente foi feito um juramento a um Regimento, uma Constituição e a uma Lei Orgânica. 
Solicitou que todos atendam a vontade da população e não somente questão partidária, pois são 
vereadores de toda a população. Sugeriu que cada projeto e cada vontade da população sejam bem 
apreciados. Finalizou parabenizando o Secretário de Desenvolvimento Estadual Audic Mota pelo 
trabalho no Estado, e por oportunizar mais um vereador do partido PP. De volta com a palavra o 
vereador Luiz Joaquim Dias Cavalcante (Quincas Bibiano) parabenizou o vereador Fúlvio Gonçalves 
pelo trabalho perante a sociedade. Em aparte, o vereador Luis Alves destacou sua amizade com o 
vereador e desejou um bom mandato. Parabenizou ainda o vereador Alaor Mota por dar oportunidade 
a outo vereador. Em aparte, o vereador Genival Coutinho parabenizou o vereador e desejou um bom 
mandato. Destacou o papel da política na democracia. Em aparte, o vereador Helder Castelo que 
parabenizou os vereadores que tomaram posse no presente dia. Destacou o companheirismo com a 
vereadora Antônia Anete Pereira Duarte. Destacou as origens políticas do vereador Luiz Joaquim Dias 
Cavalcante (Quincas Bibiano), e desejou um bom mandato aos vereadores. Destacou ainda o trabalho 
do vereador Alaor Mota. Em aparte, o vereador Argintino Filho destacou a amizade com o vereador e o 
desejou sorte. Destacou o trabalho do vereador Alaor Mota. Parabenizou ainda a vereadora Antônia 
Anete Pereira Duarte pelo trabalho. Em aparte, o vereador/Presidente Érico Lima parabenizou o 
vereador e desejou sucesso em seu mandato. 5) Fez o uso da tribuna o vereador Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Mencionou a indicação 
0629/2023, acerca da passagem molhada que fica no trecho da Vila Marrecas que dá acesso a outras 
comunidades e que está em péssimas condições. Mencionou que a indicação recomenda ao Poder 
Executivo que realize uma ampliação e uma implementação dessa passagem molhada, para se tornar 
mais viável, mais confortável e ter uma mobilidade de forma justa para aquela população. Relatou que 
a indicação requer a reforma e ampliação da passagem molhada referida. Expôs sobre um trecho de 
uma estrada que dá acesso a vila Joaquim Moreira, que não foi patrolada e está danificada e com 
vegetação invadindo a via. Reportou-se a indicação 0626/2023, para fazer o patrolamento, com adição 
de material no trecho que liga a Marrecas a vila Joaquim Moreira. Em aparte, o vereador Luis Alves 
disse que anteriormente as passagens molhadas eram construídas em padrões menores. Relatou que a 
referida passagem molhada necessita de reparos para que não haja infiltração. De volta com a palavra, 
o vereador Fúlvio Gonçalves mencionou as condições ruins da estrada que liga Santana a Catolé no 
distrito de Carrapateiras, e ainda as vias de Calumbi, Santa Teresa, Junco e sede que necessitam de 
execuções para fluir a produção rural, e para ter um transporte escolar digno, o que reivindica a 
indicação 0632/2023. Disse que ouviu algumas reclamações de microempreendedores dos locais onde 
estão sendo realizadas obras do Município, pois, houve intervenção sem prévia comunicação, o que 
acarreta na falta de locomoção de veículos e pedestre nos locais, e a tendência de queda de 
faturamento. Mencionou que sugeriram a indicação 0627/2023, quanto a um aluguel social pago pelo 
Município para os microempreendedores, pois, as obras causam prejuízos aos mesmos. Reportou-se 
sobre a indicação 0637/2023, que solicita a sinalização na extensão das vias públicas localizadas no 
bairro Planalto Nelândia. Mencionou que diversos acidentes ocorreram no local, o que causa danos as 
pessoas e aos condutores que transitam nas vias do bairro. Relatou sobre a falta de medicamento no 
Município, e as consequências da ausência dos mesmos para tratamento de pessoas com Espectro 
Autista, e a falta nos locais de tratamento agrava o estado de saúde das pessoas. Mencionou ainda 
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outros medicamentos que estão em falta, como remédios de pressão e insulina, e ainda as 
consequências da falta dos mesmos para a população que faz o uso. Frisou que a indicação 0635/2023, 
reivindica que seja feito o reabastecimento dos medicamentos no Município. Mencionou sobre a 
importância do SAMU para população. Disse que profissionais do SAMU relataram sobre a falta de 
insumos de higiene para ambientes, e higiene pessoal, ainda de alguns alimentos que não estão mais 
sendo fornecidos pelo Município. Ressaltou que o requerimento 0078/2023 requer esclarecer se existe 
responsabilidades do Município de Tauá em relação ao funcionamento e manutenção da referida base 
SAMU. Reportou-se sobre o requerimento 0075/2023 que convidava o secretário para saber qual é a 
informação e suporte técnico que o Município vai dar a ONG Projeto Animal, mas não obteve resposta. 
Mencionou o requerimento 0079/2023 que requer o convite aos responsáveis legais da ONG Projeto 
Animal Tauá para comparecerem à Sessão Ordinária na Câmara Municipal, a fim de prestarem 
esclarecimentos referentes à transferência de gestão do abrigo provisório de Tauá, e do 
gerenciamento dos animais em situação de rua. Finalizou agradecendo a todos. 6) Fez o uso da tribuna 
o vereador Adriano Gonçalves Dimas inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu 
Sra. Prefeita Patrícia Aguiar por todo apoio nos festejos da localidade de Flores. Disse que esteve no 
distrito de Trici, e que a população reivindicou o piçarramento compactado com alargamento do leito 
estradal, da via que liga a localidade de Flores a Liberdade. Reportou-se as indicações 615 e 616, as 
quais solicitam a construção de academias ao ar livre, sendo uma na comunidade de Jardim, e a outra 
na comunidade de Calumbi. Agradeceu ao Poder Executivo pela reposição de iluminação nas 
localidades Flores, Pendência 2 e Jardim. 7) Fez o uso da tribuna o vereador Antônio Cicero Marques 
Lima (Cicim do Peixe), inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu a todos que 
contribuíram para a realização da festa de aniversário de 18 anos da vila dos pescadores. Mencionou 
que a Sra. Prefeita anunciou a será feita construção de casas de alvenaria para os pescadores que 
residem em casas de taipa. Agradeceu ao deputado Domingos Neto por proporcionar a visita do 
Ministro da Pesca ao Município e a colônia de pescadores, e ainda a visita do deputado federal Luiz 
Gastão que faz parte da Fé Comércio. Mencionou os planos, objetivos, crescimento, bem como os 
empregos que as cooperativas geram para o Município. Expôs as conquistas e os avanços nos direitos 
dos pescadores do Município, e ainda os trabalhos que são realizados na colônia dos mesmos. Em 
aparte, o vereador Felipe Viana destacou o trabalho do deputado Domingos Neto, e a visita do 
Ministro da Pesca. Em aparte, o vereador Luis Alves disse que acompanhou o avanço e evolução dos 
pescadores do Município, e ainda destacou a participação da senhora Prefeita que contribuiu para esse 
crecimento. De volta com a palavra, o vereador (Cicim do Peixe), destacou suas ações para trazer 
melhores condições de vida para os pescadores. 8) Fez o uso da palavra o vereador Felipe Veloso 
Soares Viana de Abreu, inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Reivindicou da secretaria 
competente a limpeza do mato na obra onde está sendo construído o miniestádio no bairro Aldeota. 
Mencionou que a obra está parada, mas merece ser concluída. Sugeriu a implantação de grama 
sintética nos campos públicos do Município, para facilitar a manutenção economia de água e trazer 
melhorias para a população. 9) Fez o uso da palavra o vereador Francisco da Costa Feitosa (Chico 
Neto) que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Solicitou do secretário Matheus o 
patrolamento da estrada que liga a BR-020 a localidade de São Joaquim, e também a recuperação das 
estradas nas localidades de Angico, Escondido, Lagoa dos Milagres. Em aparte, o vereador Luis Alves 
disse que o pleito do vereador será atendido, pois, em conversa com secretário Matheus, o mesmo 
informou que toda demanda das estradas do Município será finalizada no mês de agosto. REGIME DE 
URGÊNCIA EXECUTIVO: PROJETO DE LEI -EXECUTIVO -Nº 0063/2023 - PODER EXECUTIVO - Autoriza o 
Município de Tauá, através da Secretaria Municipal de Saúde, a celebrar convênio com instituição de 
ensino superior, pública ou privada, para desenvolvimento de Programa de Residência Médica e dá 
outras providências. (REGIME DE URGÊNCIA). Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos a favor: 
(Adriano Gonçalves Dimas, Antônia Anete Pereira Duarte, Cicim do Peixe, Argintino Tomaz Filho, Érico 
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Batista Lima, Chico Neto, Francisco Helder Lima Castelo, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Genival 
Coutinho Sobrinho, Luis Alves Neto, Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar e 
Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho) x 02 (dois) votos de Abstenção: (Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante, Quincas Bibiano). ORDEM DO DIA: EMENDA MODIFICATIVA Nº 0005/2023. 
Que altera o Projeto de Lei 0063/2023, em seu Artigo 4º parágrafo § 5º - Autoriza o Município de Tauá, 
através da Secretaria Municipal de Saúde, a celebrar convênio com instituição de ensino superior, 
pública ou privada, para desenvolvimento de Programa de Residência Médica e dá outras providências. 
(REGIME DE URGÊNCIA). Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes - 14 (catorze) votos 
favoráveis. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0063/2023 - PODER EXECUTIVO - Autoriza o Município 
de Tauá, através da Secretaria Municipal de Saúde, a celebrar convênio com instituição de ensino 
superior, pública ou privada, para desenvolvimento de Programa de Residência Médica e dá outras 
providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes - 14 (catorze) votos favoráveis. 
Com a aprovação dos vereadores presentes foram colocados em bloco a votação dos 
REQUERIMENTOS n°s. 0077/2023 a 0079/2023. Em votação: APROVADOS por unanimidade dos 
presentes - 14 (catorze) votos favoráveis. MOÇÕES n°s. 0991/2023 a 1056/2023. Em votação: 
APROVADOS por unanimidade dos presentes - 14 (catorze) votos favoráveis. O vereador Luis Alves 
solicitou que fosse incluso Moção de Pesar para família da Sra. Maria da Conceição do Nascimento, 
pelo falecimento da mesma no dia 06 de agosto de 2023. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta 
Ata o vídeo da 23ª Sessão Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de 
Tauá e Canal no Youtube. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 
presente sessão, determinando antes a lavratura da presente ata. Eu, Marco Aurélio Moreira de 
Aguiar, 2° Secretário, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente com o 1º Vice-
Presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa. 

 
  
          Marco Aurélio Moreira de Aguiar                                                    Ezequias de Sousa Franca  

2° Secretário da CMT  Assessor Jurídico  
 
 

Érico Batista Lima 
Presidente da CMT 

 
 


